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25 de Septiembre del  2009
PARA:


Los Empleadores del Condado de Yolo
RESPECTO A:   
La Nueva Influenza H1N1 

Como usted ya sabe, la gripe (influenza) puede contagiarse muy fácilmente de persona a persona.  La Nueva Influenza H1N1 es un nuevo virus, para el cual nadie tiene inmunidad.  Como resultado, se espera que durante la temporada de la gripe del 2009-2010 veamos más ausencias en el lugar de trabajo.  
Nosotros queremos mantener las oficinas y negocios del Condado de Yolo abiertos y funcionando de una manera normal durante esta temporada de la gripe, y nosotros necesitamos de su ayuda.  Usted puede ayudarnos al tomar las siguientes medidas para reducir el contagio y/o propagación de la gripe (ambas, la gripe temporal y la Nueva influenza H1N1) en su lugar de trabajo.
· Si un empleado esta enfermo, mándelo a casa.  Es importante que aquellos que llegan a enfermarse se aíslen por si mismos para prevenir el contagio y propagación de esta enfermedad.  Los empleados deben de ser alentados a quedarse en casa por 24 horas después de que halla desaparecido la fiebre sin estar tomando medicamentos reductores de fiebre.   Adjunto con esta carta hay una herramienta para evaluar, la cual los empleados pueden usar para determinar el grado de enfermedad y los pasos a seguir si están enfermos.  Pueden hacerse mas copias y compartirlas con los empleados para que las usen.  Estas formas están disponibles en Ingles y Español. 
· No es recomendable que los empleadores requieran que el empleado presente una nota del doctor para poder regresar a trabajar.   Se espera que esta temporada de gripe sea muy activa y ocupada para los proveedores de salud   Si una nota del doctor es necesaria, los proveedores que ya de por si están saturados, serán innecesariamente aun mas consumidos y agotados.  Por favor, tampoco requiera una nota que diga que el empleado NO tenía la Nueva gripe H1N1.  Simplemente recomiende a sus empleados a quedarse en casa hasta que estén completamente recuperados.  Si es necesario, considere revisar las normas de su organización o compañía, referentes a ausencias por enfermedad de acuerdo a la situación actual.
· Planeé desde ahora mantener la oficina o el negocio operando con menos personal.  Haga planes en caso de que un gran número de empleados necesite quedarse en casa sin trabajar; esto incluye entrenar a los empleados en los diferentes trabajos, contratar empleados temporalmente, y determinar que parte del trabajo que no es esencial puede posponerse.
· Buenos hábitos de lavarse las manos y respiratorios deben ser fomentados, y limpieza rutinaria de las superficies que se tocan/usan regularmente.
Protocolo de higiene/respiración 

· Los empleados deben lavarse las manos regularmente con agua y jabón, especialmente después de toser o estornudar; un limpiador de manos que contenga 60% de base de alcohol puede usarse si jabón y agua no están disponibles, y deber ser proveído por el empleador.

· Los empleados deben cubrirse la boca con un pañuelo de papel cuando tosen o estornudan si es  posible.  El empleador debe proveer pañuelos/kleenex y recipientes no tocables para los empleados.  Si no hay pañuelos/kleenex disponibles, pida a los empleados que se cubran con la manga de su camisa o su brazo cuando tosen o estornudan. 
Limpieza rutinaria 

· Frecuentemente, limpie todas las superficies que comúnmente se usan/tocan en el área de trabajo, tales como mostradores, escritorios, mesas de trabajo, y las manillas de las puertas. 
· Use los limpiadores que comúnmente se usan para limpiar este tipo de áreas y siga las instrucciones que indica la etiqueta del mismo.  La desinfección adicional más allá de la limpieza rutinaria no es necesaria.

· Cuando la vacuna contra la gripe temporal este disponible, considere ofrecerla a todos los empleados.  Si es posible, ofrezca la oportunidad para recibir la vacuna contra la gripe temporal en el lugar de trabajo.  A aquellos empleados que están en alto riesgo de complicaciones con la Nueva gripe H1N1 (personas menores, mujeres embarazadas, personas obesas, y todos aquellos con condiciones medicas de alto riesgo tales como diabetes, enfermedades del riñón y del corazón o asma) se les debe recomendar que recibir la vacuna contra la Nueva gripe H1N1 en cuanto este disponible. 
Para mayor información en cuales son las medidas que los empleadores deben tomar para reducir la propagación y el contagio de la gripe temporal y la Nueva gripe H1N1 en el lugar de trabajo, y ayudar a mantener los distintos negocios y oficinas operando durante la temporada de la gripe 2009-2010, visite la página: www.flu.gov. 

La pagina www.flu.gov también tiene una herramienta de comunicación acerca de la gripe, esta tiene ejemplos de mensajería, letreros que usted puede bajar e imprimir, y otros recursos que usted puede compartir con sus empleados. 

Para bajar los volantes de información en Ingles, Español y Ruso los cuales usted puede compartir con sus empleados, visite la pagina: www.yolocounty.org (conéctese con Novel H1N1 Influenza).

Nosotros queremos agradecerle por apoyar nuestros esfuerzos en ayudar a detener o aminorar la propagación y contagio de la gripe temporal y la gripe H1N1 en nuestra comunidad. 
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